
かつのう ボトルメイズ解答書 ※解答は1例です。

ボトルとトレイを動かしながら球を移動させてトレイを引き抜ければゴールとなります。
ボトルは左から①②③④⑤⑥と並んでいて、各ボトルに同じ位置で窪みがあります。
ボトルの窪みを左からA・B・Cとします。この窪みを利用して球を移動させていきます。
トレイにも窪みが1ヵ所ありボトルを下まで下げる事が出来きます。これも利用して動かします。

解き方
※ボトルの窪みから窪みへ球を移動させます。
〈ポイント①〉球を移動させる時は、他の球を移動させない様に気を付けましょう。
〈ポイント②〉1手1手チェックしながら解いていくと間違えたり見失ったりしないで
　　　　　　　スムーズに解くことができます。
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3A→2C 1C→2A 4B→3C 2A→1C

1C→2A 4A→3C 2A→1C 2C→3A

4A→3C 2A→1C 2C→3A 1C→2B

2A→1C 2C→3A 1C→2B 4C→5B

2C→3A 1C→2B 5A→4C 2B→1C

1C→2B 4C→5A 2B→1C 3A→2C

5A→4C 2B→1C 3A→2C 1C→2A

2B→1C 3A→2C 1C→2A 3C→4B

3A→2C 1C→2A 3C→4A 2A→1C

1C→2A 3C→4B 2A→1C 2C→3B

3C→4A 2A→1C 2C→3B 1C→2B

2A→1C 2C→3B 1C→2B トレイが引き抜けます

2C→3B 1C→2B 5C→6B

1C→2B 6C→Z 2B→1C

6A→5C 2B→1C 3B→2C

2B→1C 3B→2C 1C→2A

3B→2C 1C→2A 4A→3C
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